

## **Встреча группы поэтов-ветеранов и молодых поэтов с великим лидером Исламской революции - 15 /Sep/ 2008**

В ночь на годовщину благословенного рождения щедрого мужа непорочного семейства Пророка Ислама его светлости Имама Хасана Моджаббы (да будет мир с ним!) группа поэтов-ветеранов и молодых поэтов страны исполнили в присутствии великого лидера Исламской революции его светлости аятоллы Хаменеи свои сочинения на религиозную, этическую, эпическую и социальную темы.

Его светлость аятолла Хаменеи назвал стихотворение национальным, великим и плодотворным богатством для страны и пояснил: «Необходимо, создавая это великое богатство, накапливать изо дня в день и лучше и более превосходно использовать это для нужд страны».

Указав на рост и расширение сферы действия стихотворения после Исламской революции, его светлость отметил: «Самые лучшие поэты до революции, которые в свое время находились на вершине стиха, находились в уединении и изоляции и не имели возможность представлять свои стихи, однако сегодня благодаря Исламской революции, эта арена является открытой для молодежи, где они могут представить свои стихи».

Указав на необходимость реальной и практической оценки для увеличения качества стиха, лидер Исламской революции добавил: «Стихи написанные молодежью по сравнению с 15 годами назад стали более отшлифованными и в них стали проследиваться хорошие понятия».

Назвав расширение стиха обязанностью ответственных аппаратов и поэтов, его светлость аятолла Хаменеи, подчеркнув необходимость обеспечения культурных и нравственных потребностей страны языком искусства и стиха, назвал необходимость наличия чистоты, однородность, дух братства, силу инициативы, смелость новаторства, приемлемость опасности, милосердие в отношении друг друга и надежду на будущее необходимым нравом, в котором нуждается общество, которое посредством искусства может заполнить атмосферу общества этими качествами и представить их в виде национальной нравственности и преодолеть путь совершенства.

Его светлость аятолла Хаменеи указал на стихотворения переполненные нравственными понятиями и стихотворения несущие в себе назидания и наставления Саади, Фирдауси, Низами, Санайи, Насер Хосроу, Джами, Ваэзи Казвини, Саиб и Бидил в истории литературы нашей страны, которые в плане искусства находятся на вершине стиха, и выступил за смысловое расширение и представление возвышенных духовных и мистических понятий на этой арене.



Указав на существующий вакуум в области политического и революционного стиха, его светлость подчеркнул необходимость обратить больше внимания посланию справедливости и духовности Исламской революции и его истинного представления в рамках стиха и пояснил: «Исламская революция посредством представления нового слова в мире столкнула крупные державы с проблемами и противостоит экспансии империализма».

Лидер Исламской революции, указав на то, что ориентация в области талантов каждого поэта является естественной, сделал акцент на том, что общая атмосфера стиха не должна выходить за исламские и иранские рамки.

В заключении его светлость аятолла Хаменеи почтил память покойного Кейсара Амин-пура.

Данная встреча началась с совершения коллективного вечернего и ночного намаза под представительством его светлости аятоллы Хаменеи, и участники разговели вместе с его светлостью.